

Про стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації»

На виконання пункту 47 наказу Міністерства юстиції України від 21 січня 2020 року № 199/5 «Про затвердження Плану організації звітування міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України перед Міністерством юстиції України» повідомляємо наступне.

З метою забезпечення безумовного виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон), інших нормативно-правових актів, а також наказів, доручень та з урахуванням рекомендацій Міністерства юстиції України з цих питань, Південним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Одеса) (далі –Управління) вживаються необхідні заходи з питань щодо прав громадян відповідно до Закону.

Питання щодо належного розгляду запитів на публічну інформацію та стану виконавської дисципліни щотижня розглядається на оперативних нарадах Управління.

На офіційному веб-сайті Управління в розділі «Публічна інформація» в рубриці «Методичні матеріали з питань доступу до публічної інформації» розміщено статті: «Порядок подання та розгляду запитів на публічну інформацію», «Запит на отримання публічної інформації поняття, відмінність запиту на доступ до публічної інформації від звернення громадянина», «Права громадян, передбачені Законом України», «Про доступ до публічної інформації», «Відмова та відстрочка в задоволенні запиту на отримання публічної інформації», «Оскарження рішень розпорядника інформації або бездіяльності».

На виконання вимог Закону, та з метою роз'яснення доступу до інформації одним із заходів правороз'яснювальної та інформаційної роботи з громадянами є інформаційно-довідкові стенди, які знаходяться в холі приміщень Управління. На інформаційно-довідкових стендах розміщено: Закон України «Про доступ до публічної інформації»; завірену належним чином копію Примірного переліку видів публічної інформації, розпорядником якої є Управління, затвердженого наказом Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 23.01.2020 № 83/03-08; завірену належним чином копію Порядку складання та подання запитів на публічну інформацію до Управління; методичні рекомендації «Реалізація права на доступ до інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та «Загальні положення, основні поняття та терміни Закону України «Про доступ до публічної інформації»; тощо.

Крім того, у холі приміщень Управління створено спеціально облаштовані місця для роботи запитувачів з документами чи їх копіями, з метою надання можливості робити виписки з них, фотографувати, копіювати, сканувати їх, записувати на будь-які носії інформації тощо.

Питання щодо перевірки роботи з забезпечення безумовного виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» включаються до планів комплексних та цільових перевірок Управління.

На офіційному веб-сайті Управління у рубриці «Публічна інформація» розміщено форму для подання електронного та письмового запиту на публічну інформацію, а також методичні рекомендації, розроблені Управлінням з питань доступу до публічної інформації.

З метою підвищення юридичної грамотності населення, спеціалістами

Управління організаційного забезпечення, документообігу та контролю Південного міжрегіонального управління розроблено тестові питання на знання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та розміщено на офіційному веб-сайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) в розділі «Публічна інформація» в рубриці «Тестові питання: <https://just.odessa.gov.ua/?view=cat&category=539>.

Додатково, на виконання вимог Закону, та з метою спрощеного доступу до інформації, розпорядником якої є Управління, створено рубрику «Найпоширеніші запитання», в якій містяться найчастіші запитання з якими звертаються громадяни та відповіді на них.

Офіційний веб-сайт Управління та офіційна сторінка в соціальній мережі Facebook сприяє реалізації прав громадян на вільний доступ до публічної інформації, а також підвищенню якості інформаційної обізнаності громадян із діяльністю державних органів, зокрема, органів юстиції.